



7月份全国财政收入同比增11.1%

民生等重点支出增长显著

据新华社北京8月11日电(刘红霞、杨学嘉)财政部11日发布数据显示,7月份全国财政收入达16457亿元,同比增长11.1%;民生支出增长较快。

据财政部有关负责人介绍,7月份,中央一般公共预算收入达8509亿

元,同比增长9.6%;地方一般公共预算本级收入7948亿元,同比增长12.8%。全国一般公共预算收入中的税收收入14429亿元,同比增长13.4%;非税收入2028亿元,同比下降2.9%。

从主要收入项目来看,7月份,国

内增值税5032亿元,同比增长18.8%;国内消费税843亿元,同比增长4%;个人所得税899亿元,同比增长17.6%;进口货物增值税、消费税1312亿元,同比增长22.5%。

在财政支出方面,7月份,全国一

般公共预算支出13496亿元,同比增长5.4%。前7个月累计,全国一般公共预算支出116979亿元,同比增长14.5%。民生等重点支出增长显著:社会保障和就业支出16127亿元,增长23.5%;医疗卫生与计划生育支出9387亿元,增长16.7%;城乡社区支出12742亿元,增长16.9%。

国际时讯

外交部谈朝美言论升级

希望各方不要轮番示强

美防长:以外交手段主导半岛核问题解决

新华社北京8月11日电 外交部发言人耿爽11日就近期朝美之间言论升级答记者问时表示,希望有关各方不要走彼此轮番示强,局势不断升级的老路。

有记者问,朝鲜军方日前称将于8月中旬完成打击关岛海域计划。此后,美方表示,如朝对美及盟友采取任何举动或攻击,朝会面临想象不到的回应。中方对近期朝美间不断升级的言论有何评论?

耿爽说,当前朝鲜半岛

局势复杂敏感。中方希望有关各方谨言慎行,多做有助于缓解紧张局势、增进各方互信的事,而不要走彼此轮番示强、局势不断升级的老路。

据新华社华盛顿8月10日电(记者陆佳飞、刘晨)美国国防部长马蒂斯10日说,美方将以外交手段主导朝鲜半岛核问题的解决。

马蒂斯当天接受美国媒体采访时说,美方在寻求解决半岛核问题上以外交手段为主导,正在取得外交成果。针对美国总统特朗普日前对朝鲜的强硬表态,马蒂斯表示,特朗普正试图用外交手段解决半岛核问题,他的强硬表态仅表明他对半岛核问题的担忧。

俄逐美外交人员 特朗普说 感谢

据新华社8月11日电 美国国会通过对俄罗斯等国制裁法案后不久,俄罗斯总统普京7月底要求美方裁减755名驻俄外交人员,以使俄美在对方的外交机构人数对等。对此,美国总统特朗普居然对普京表示非常感谢,理由是这能为美国省下不少钱。

普京做出裁减美外交人员决定后,特朗普近两周来未直接针对俄方这项决定表

态。直到10日,面对媒体记者的询问,正在美国新泽西州度假的特朗普才表态说:就我个人而言,我非常感谢他放走了一大批人,因为现在我们要付的工资少了。

美国国务院没有立即就特朗普表态做出回应,而美联社报道,一些国务院官员私下均对此表示震惊,还有部分人对特朗普如此看轻外交人员感到沮丧,即便他的本意是开玩笑。

毒鸡蛋 流入中国香港和欧洲16国

据新华社布鲁塞尔8月11日电(记者殷夏)欧盟委员会发言人丹尼尔·罗萨里奥11日宣布,受到杀虫剂氟虫腈污染的毒鸡蛋已经流入中国香港和欧洲16国。

罗萨里奥指出,受毒鸡蛋风波困扰的欧洲16国为

比利时、荷兰、德国、法国、瑞典、英国、奥地利、爱尔兰、意大利、卢森堡、波兰、罗马尼亚、斯洛伐克、斯洛文尼亚、丹麦和瑞士。

罗萨里奥说,中国香港是从荷兰进口了受氟虫腈污染的毒鸡蛋。

九寨沟地震致24亡493伤

新华社四川九寨沟8月11日电(记者王迪)记者从四川省阿坝州抗震救灾指挥部了解到,截至8月11日21时,九寨沟7.0级地震共造成24人死亡、493人受伤(其中重伤45人),转移疏散游客、外来务工人员共计61500余人(含126名外国游客),临时安置群众23477人。

据目前掌握的情况,还有3人失联。接群众反映,新增2人失踪。

8月10日,几名消防战士在九寨沟景区内受损路面席地休息。当日,空中和地面多组搜救力量共计200余人,经过危险的滑坡体,前往九寨沟箭竹海景点搜救被困于此的10名群众。目前10名被困群众已全部获救。新华社发



我国地震活动处正常活动水平

□新华社记者 胡喆 白国龙

2017年8月8日至9日,我国西部发生四川九寨沟7.0级地震和新疆精河6.6级地震。短时间内连续发生强震,有人担心:我国是否进入了地震活跃期?对此专家表示,我国地震活动处于正常活动水平。

据了解,历史上短时间内连续发生强震的情况是有的,如1966年3月6日西藏札达发生6.6级地震,8日河北隆尧发生6.8级地震,2008年10月5日新疆乌恰发生6.8级地震,10月6日西藏当雄发生6.6级地震。因此,连续发生强震不是一个罕见事件。我国地震活动水平是比较高的,年均20次5级地震、3至4次6级地震、0.67次7级地震。中国地震台网中心副主任、研究员刘杰介绍,九寨沟7.0级地震前我国大陆7级地震平静已达24个月,6级地震平静已达8个月,2017年1月至7月也只发生了4次5级地震,地震活动水平是比较低的。这两次地震发生是对前一段低地震活动水平的补充,目前我国仍处于正常地震活动状态内。

据新华社北京8月11日电

腾讯微信新浪微博百度贴吧被立案调查

新华社北京8月11日电 国家网信办11日发布,国家网信办近日指导北京市、广东省网信办分别对腾讯微信、新浪微博、百度贴吧立案,并依法展开调查。

根据网民举报,经北京市、广东省

网信办初查,3家网站的微信、微博、贴吧平台分别存在有用户传播暴力恐怖、虚假信息、淫秽色情等危害国家安全、公共安全、社会秩序的信息。

国家网信办有关负责人表示,3家网站平台涉嫌违反网络安全法等,

对其平台用户发布的法律法规禁止发布的信息未尽到管理义务。网信部门将认真贯彻落实网络安全法等法律法规,加大互联网信息内容监管执法力度,欢迎网民举报相关违法违规线索。

陕西安康

客车碰撞隧道事故 已造成36人死亡

据新华社北京8月11日电(记者刘奕湛、陈晨)8月10日23时许,陕西省安康市境内发生一起特别重大交通事故,洛阳交通运输集团有限公司一辆客车自成都驶往洛阳,途经京昆高速公路秦岭一号隧道口时撞向隧道口,车辆严重变形。经初步核实,事故已造成36人死亡,13人受伤。

事故发生后,国家安全生产监督管理总局、公安部、交通运输部三部门工作组赶赴现场指导处置工作,要求认真贯彻落实好中央领导同志批示精神,尽最大努力抢救伤员,妥善做好善后处置工作。

(上接第一版)解决了许多曾经认为解决不了的难题,其覆盖之广、力度之大、影响之深,都是过去难以想象的。

加强顶层设计,各领域标志性、支柱性改革基本推出,具有四梁八柱性质的改革主体框架基本确立。

7月28日,石家庄,省委办公楼一楼多功能厅。

省委全面深化改革领导小组会议在这里召开。与会同志观看大型政论专题片《将改革进行到底》,交流学习体会,听取党的建设基层基础改革和纪律检查体制改革情况汇报,审议并原则通过《关于落实雄安新区管理体制机制的实施意见》等14个改革文件。会议内容充实,成果丰硕。

两年多来,像这样加强顶层设计的会议,省委深改组已经召开了26次,形成了每月一会、甚至每月两会的常态化会议制度。改革,为河北提供了破解难题的金钥匙。

当前,河北正处于爬坡过坎、跨越提升的关键时期。稳增长离不开改革,调结构离不开改革,惠民生、防风险同样离不开改革。改革,是推动所有工作的动力源泉。

面对改革的复杂形势和繁重任务,我省加强顶层设计,统筹推进方案制定和改革举措落实,科学谋划改革大棋局。

明确目标谋布局

各级各部门要把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上,牵住改革牛鼻子,落实改革硬任务,直面问题、化解矛盾,以重点带动全局,把各项改革任务落到实处。省委副书记、省人大常委主任、省委全面深化改革领导小组组长赵克志明确强调。

两年多来,以促进社会公平正义、增进人民福祉为全面深化改革的出发点和落脚点,我省确定了500余项具体改革任务,围绕100多个重点改革项目作出具体部署,用改革的办法破解经济社会发展中的各种难题。

确定责任抓主体

实践证明,改革能否顺利推进、扎实落地,关键在人,关键在责任主体。

专项小组对本领域改革负有牵头抓总的责任,特别是协调解决矛盾的责任。既要抓统筹协调部署,也要抓督察落实,改革牵头部门是落实具体改革任务的责任主体,党委书记作为第一责任人,既要挂帅,又要出征,我省清晰划分了各类改革主体的责任。

试点创新求突破

改革实践反复证明,越是难啃的硬骨头,越要鼓励大胆试验、大胆探索,从创新实践中

寻找突破,从群众中汲取智慧。

8月4日,位于秦皇岛的河北双树环保科技有限公司领到了“二十三证合一”的营业执照。这是我省首张“二十三证合一”营业执照。减证带动了简政,最大程度便利了市场主体准入。同时,我省积极落实国家层面部署的水资源税改革、地下水超采综合治理等改革试点,改革试验田深耕细作、渐次开花,为全面深化改革积累了丰富经验。

强化督察促落实

我省以钉钉子精神抓好改革落实,相继出台《河北省全面深化改革工作省直单位考核暂行办法》《河北省全面深化改革工作各市考核暂行办法》和《河北省全面深化改革督察办法》。

同时,加大改革督察力度,既督任务、督进度、督成效,又察认识、察责任、察作风,对发现问题列出清单、明确责任、挂账整改,确保改革落实的最后一公里畅通无阻。

全面深化改革,翻过一山又一山,快马加鞭未下鞍。

这是一份实干铸就的改革成绩单

《深化开发区体制机制改革实施方案》《深化财政改革实施方案》《生态文明体制改革实施方案》一件件含金量高的改革文件出台,为全省各项改革指明了方向。

这是一种担当进取的改革精神

张家口打破原来国家单一投资、集体造林的僵化模式,坚持政府推动与市场机制相结合,广泛吸引社会力量参与林业建设,定州市开展土地征收制度改革试点,建立完善对被征地农民的合理、规范、多元保障机制,各地大胆地试与闯,为全省改革趟路子。

统筹谋划、前后衔接、梯次推进。截至目前,我省经济体制改革、政治体制改革、文化体制改革、社会体制改革、生态文明体制改革和党的建设制度改革全面发力,各领域标志性、支柱性改革基本推出,具有四梁八柱性质的改革主体框架已基本确立。

敢于啃硬骨头,一些重要领域和关键环节的坚冰正在被打破,全面深化改革向纵深推进

两年多前,吴季胜对于去政府部门办理各种手续,一直比较发怵:盖这个章,盖那个章,要证照原件,还要复印件,这个科室要这个材料,那个科室要那个材料,经常把头都搞大了。

吴季胜是威县清华园房地产项目负责人。如今,他开玩笑地说,后来这种头大的症状慢慢消失了。

这是行政审批制度改革带来的变化。

公章过多、公函旅行,一直广为诟病。

为了省时间、减环节,2014年12月底,威县组建全国第一个县级行政审批局,实现了一枚公章包办151项审批职责。

改革,最大限度地提高了行政审批效能。数据显示,在威县行政审批局,超过100个审批事项在要件齐全的前提下,可在1个工作日内完成,最快仅需5分钟,审批效率平均提高75%以上。该县仅去年就办理事项审批件22.3万余件,办结率达100%。

威县的改革实践是我省行政审批制度改革缩影。党的十八大以来,全省省级行政审批事项削减三分之二以上,非行政许可审批事项全部取消。

随着行政审批制度改革不断推进,群众跑腿逐渐变为信息跑路,审批效率大幅提升。

改革进入深水区,需要改革的问题千头万绪。我省坚持问题导向,什么问题突出就重点解决什么问题,什么改革作用大就重点推进什么改革。敢于啃硬骨头,全省一些重要领域和关键环节的坚冰正在被打破,全面深化改革向纵深推进。

一系列激发市场活力的改革加速实施。

围绕简政放权这个改革的重点和当头炮,我省各地动真格、出实招,狠抓行政管理体制改革特别是放管服改革,不断提高办事效率。目前,省、市、县三级政府均编制公开了权力、责任等八张清单。同时,在全国率先实现八证合一、一照一码。

一系列促进公平正义的改革加快推进。

出台落实司法责任制意见,组建法官+法官助理+书记员新型审判团队,明确院长、庭长带头办案和监督、管理职责。2016年,全省法院结案比上年增加21.56万件。大力推进司法公开,2016年公开裁判文书48.78万件,当事人到处托关系打听案件进展的现象大为减少。

一系列触及深层次矛盾的改革持续开展。

借鉴中央环保督察模式,我省在全国率先开展省内外环保督察,以加强责任落实和追究。加快推进省以下环保机构监测监察执法垂直管理制度改革试点,深化纪律检查体制改革,全省省级机关实现省纪委派驻监督全覆盖。日前,省政府印发《关于全民所有自然资源资产有偿使用制度改革实施意见》提出,到2020年,基本建立产权明晰、权责明确、规则完善、监管有效、权益落实的全民所有自然资源资产有偿使用制度。

惟改革者进,惟创新者强,惟改革创新者胜。